

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

СТАЛИНСКОЕ ЗНАМЯ

от . . . 21 НОЯ 1948 .

Пенза

Газета №

Конференция зрителей

В Пензенском индустриальном институте состоялась встреча артистов областного драматического театра имени А. В. Луначарского—участников спектакля «Закон чести»—со студентами и преподавателями. Артисты В. Степанов, Н. Накашидзе и Н. Морозов рассказали о своей работе над ролями. Преподаватели и студенты института поделились впечатлениями о спектакле. Доцент тов. Иллюстров отметил, что тема, затронутая пьесой, злободневна, близка научным работникам. Но спектакль мог бы быть лучше. В первой части спектакля, говорит тов. Иллюстров, чувствуется напряжение, подъем, во второй же половине его напряжение снижается. Актерам плохо удалась сцена заседания партийного бюро. В то время, когда обсуждается вопрос о продаже советским ученым изобретения за границу, на заседании бюро не чувствуется волнения.

Достоинства и недостатки спектакля подробно разобрал директор института тов. Мясников.

На конференции-встрече выступили также инженер тов. Рац, студент тов. Прудентов, доцент тов. Титов, преподаватель тов. Гольбрайх.

Артисты театра показали участникам встречи сцену из пьесы Арбузова «Таня».